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Oktatóvideókkal és ingyenes képzéssel segítik az időseket a digitális eszközök 
nyújtotta lehetőségek hatékony kihasználásában 
Szakmai találkozón vettek részt az Ér Hangja Egyesület tagjai január harmadik 
hétvégéjén a magyarországi Gyulán, ahol a Click it until you make it! (Kattints, amíg 
megcsinálod) elnevezésű, KA210-ADU-1A1F806E kóddal rendelkező nyertes 
Erasmus+ projektjük részleteit egyeztették a békéscsabai Premier Művészeti 
Szakgimnázium és Alapfokú Művészeti Iskola képviselőivel, akik a projektben 
partnereik lesznek. A találkozó célja az volt, hogy megtervezzenekegy időseknek 
szóló, a digitális kompetenciák fejlesztését célzó ingyenes tanfolyamot, és egymás 
között elosszák a projekt részét képező 20 oktatóvideó elkészítésének munkálatait. 
Mint arról már korábban beszámoltunk, a Click it until you make it! projektben – a 
felnőttoktatás jelentőségét szem előtt tartva – olyan 55 év fölötti nyugdíjasok 
vesznek majd részt, akiknek fontos olyan új ismeretek megszerzése, amelyek 
segítenek nekik megbirkózni a rohamosan fejlődő digitális technológiák kihívásaival. 
A négyhónapos ingyenes képzés során a két szervezet munkatársai húsz interaktív, a 
digitális kompetenciák fejlesztését szolgáló információkat és útmutatásokat 
tartalmazó oktatóvideót készítenek majd. 
A mostani találkozó során a partnerszervezetek bemutatkozása mellett megtörténtek 
az első konkrét lépések is az oktatóvideók elkészítését illetően. Sikerült 
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megfogalmazni a közös célokat, és a partnerek előzetes tapasztalatainak és 
kompetenciáinak figyelembe vételével elosztani a videók elkésztésének különböző 
feladatait. A workshop során közösen összeállították az oktatóvideókban 
bemutatandó témaköröknek a listáját. Ez a digitális tartalom felhasználóbarát és 
könnyen érthető lesz. Szem előtt tartják, hogy a képzés során az idősek hasznos és 
használható tudásra tegyenek szert főként az okostelefon és az internet, elektronikus 
levelezés, valamint a gyors kommunikációs módszerek (Facebook, WhatsApp, 
Messenger stb.) használatának gyakorlati módszereivel kapcsolatban. 

A résztvevők közösen azonosították és megvitatták a jövőben esetlegesen felmerülő 
problémákat, illetve a projekt módszertanát, valamint meghatározták a feladatok 
ütemtervét is. Ennek nyomán a tevékenység végén elkészült egy közös cselekvési terv 
a projekt megvalósítására, amelyet az elkövetkező hónapokban mindkét partner 
követ majd. 

Mivel a nyár elején induló képzésen és workshopokon mind székelyhídi, mind pedig 
gyulai idősek részt vesznek majd, a partnerszervezet képviselői úgy gondolták, 
hasznos lehet már most megtenni az első lépéseket az ottani idősek helyzetének 
felmérését illetően. Ennek érdekében a székelyhídi küldöttség tagjaival közösen 
találkoztak az ottani nyugdíjas klubok vezetőivel, ahol sikerült az ingyenes tanfolyam 
célcsoportjával kapcsolatos számos hasznos információt összegyűjteni. 

Az egész hétvégés találkozó során a munka mellett arra is jutott idő, hogy a 
székelyhídi küldöttség látogatást tegyen a Békés Megyei Könyvtárban, illetve 
megnézzék Békéscsaba és Gyula különböző nevezetességeit. 

A mostani projekttalálkozó nagy jelentőséggel bír nemcsak a pályázat sikeres 
lebonyolítását illetően, hanem a két szervezet közötti partnerség megerősítése és 
jövőbeli új együttműködési kapcsolatok kialakítása szempontjából is. A fent említett 
kisléptékű stratégiai projekt az Erasmus+ KA210-ADU – Small-scale partnerships in 
adult education program finanszírozásával valósul meg. A tanfolyamra való 
jelentkezéssel kapcsolatos részletes információkkal a közeljövőben jelentkezünk. 

 

A cikk elolvasható: https://erhangja.ro/kozelet/segitseg-az-idoseknek-a-digitalis-eszkozok-

hasznalataban/ 
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